

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла! Уважаемые еманжелинцы!



Исполнилось 69 лет, когда на нашу землю пришла радость Победы. 9 Мая – это день нашей национальной гордости. 22 июня – День Великой Памяти, которая передается от поколения к поколению. Это была Великая война, ибо от ее исхода зависело будущее не только нашей страны, но и всей планеты.

Более двух тысяч наших земляков мужественно сражались за свою Родину, за будущее своих детей и внуков. А в тылу трудовые подвиги совершали наши шахтеры, женщины и подростки.

В День Победы мы преклоняемся перед вашим подвигом, дорогие ветераны войны и труженики тыла! 22 июня мы скорбим о тех, чьи жизни оборвала эта страшная война, кто сложил свои головы ради будущих поколений, свободы родной страны. Те, кто вернулся с войны,

через ее огонь пронесли веру, надежду. Стали непримиримее к несправедливости, лжи, но добнее к доброму.

Пусть благодарная Память объединяет нас, вселяет гордость за нашу страну и за наш народ!

Низкий вам поклон за ратный труд, за жизненную стойкость и активную гражданскую позицию.

**А.Н. Хрулев,
Глава Еманжелинского
городского поселения**

Конкурс

ДИПЛОМ 1-Й СТЕПЕНИ

вручен губернатором Челябинской области

Борисом Александровичем ДУБРОВСКИМ
главе Еманжелинского городского поселения

Александру Николаевичу ХРУЛЕВУ

Еманжелинское городское поселение было признано победителем областного конкурса «Самое благоустроенное городское поселение Челябинской области» по итогам 2013 года среди городских поселений, являющихся административными центрами муниципальных районов. Вручение диплома состоялось в Правительстве Челябинской области 12 июня.

ТЫЛ ФРОНТУ

Объявление о начале войны для большинства советских людей было тяжелым потрясением: да, предполагали, готовились к обороне, но не верили до конца, что это возможно. Надолго застывшее выражение тревоги и решимости на лицах жителей уральских городов и сел. Каждый понимал: вся жизнь пойдет теперь по иному распорядку. В течение нескольких дней повсеместно прошли митинги. Военкоматы заполнились мобилизованными и добровольцами. Красная Армия уже пополнялась полками, сформированными на Урале и в Сибири, переброшенными с Дальнего Востока. Мощным союзником наших войск стал и «генерал-мороз».

Мы многому могли еще не верить,
Когда ползла невнятная мольба...
Но в этот час распахивались двери,
И в дом входили страшные слова:
«Война, война!»

Даже тогда, когда со временем окончания Второй мировой войны прошло много лет, историки на Западе все ломали голову, как же такое могло случиться, что более передовой в техническом отношении Германия, да еще подмешав под себя почти всю Европу, проиграла, пойдя войной на Советский Союз?

После поражения под Москвой выпуск товаров народного потребления в Германии был сокращен против доведенного на три процента. Ева Браун, услышав, что в Берлине могут закрыть ряд дамских салонов, сократить производство косметики, выразила недоводение своему Адольфу...

А советские женщины надели гимнастерки, халаты медсестер, ватники и сапоги.

На Урале рядом с женщинами к станкам встали подростки. Цеха оборонных заводов перешли на круглосуточный режим.

Наш край принял не только сотни эвакуированных заводов. Сюда приехали и продолжали трудиться ученые, писатели, деятели культуры. В Свердловске были вывезены шедевры Эрмитажа – Тициан, Рубенс, Рембрант. А в Челябинске наше времменное пристанище золотой фонд страны. Но еще дороже были дети. Тогда этих детей из Ленинграда оборо-

трели, накормили, приодели, разобрали по семьям. Многие из них навсегда остались на Урале и теперь в памятные даты собираются на челябинском Ленинградском мосту.

Есть один поразительный документ из архива: 11 сентября 1942 года было принято решение – срочно наладить обучение прибывающих в эвакуацию эстонских детей с первого по седьмой класс на их родном языке...

Немецкие войска капитулировали под Сталинградом, оставили предгорье Кавказа. Оценка обстановки, шеф нацистской разведки Шелленберг предложил фюреру (он сам написал об этом в мемуарах «Лабиринт») направить самолеты, пикируемые камикадзе, на наши города – Куйбышев, где находилось правительство, а также на Челябинск и Магнитогорск. Смертники должны были уничтожить электростанции и доменные печи, парализовать всю промышленность. К счастью, момент был упущен...

Уральские части воевали во всех фронтах. Не было ни одной операции, в которой бы они не участвовали. В большинстве случаев их, как самых надежных, ставили на направления главных ударов.

Апрельским утром 45-го начался последний штурм. Он начался таким артиллерийским громом, какого мир не знает. Этот гром был сладче музыки. 41 тысяча стволов артиллерии и минометов. Это была симфония нашей мощи. Это Урал Сибирь могучими голосами заговорили с Берлином. Этого и советский тыл показал свою силу. Мы и победили в этой войне потому, что у нас был такой тыл.



НЕ ЗАБЫТЬ ТЕХ ДНЕЙ СУРОВЫХ

Память о Великой Отечественной войне, боль за погибших предков, ушедших молодыми в вечность – в каждой российской семье. Как бы ни старались отнять у нас гордость за их подвиг, спасший мир от фашистской чумы, цинично пытались поставить под сомнение роль советских солдат-освободителей, в нас и в наших детях неискоренима благодарность и уважение к славным и трагичным страницам истории Родины. Мы в неоплатном долгу перед поколением

победителей – перед живыми и ушедшими от нас.

Как отдать хотя бы часть великого долга? Как не превратиться в «манкуров» без памяти и чести? Как защитить от забвения от наветов и клеветы тех безвестных героев, кто остался в окопах под Ржевом и Сталинградом, в синявинских и карельских болотах?

Ответы на эти вопросы уже давно известны ребятам и их старшим товарищам из центра патриотического воспитания «Росток». Не первый год



Й не напрасно беспокоюсь,
Чтоб не забылась та война;
Ведь эта память – наша совесть,
Она, как сила, нам нужна.

22 июня для нашей страны навсегда останется горькой датой в календаре, из-за которой отменяются веселительные мероприятия и переносят выпускные балы. Память о тех, кто отдал жизнь ради спасения Родины, ради детей и внуков, не может исчезнуть в наших сердцах. Каждый должен помнить, что в тот день и во все последующие дни войны не было никого, кто бы наблюдал в окно уходящего поезда историю. Миллионы людей, независимо от веры, профессии, национальности встали на защиту Отечества – кто с винтовкой в руках, кто у станка или в шахте.

ЮЖНЫЙ УРАЛ: ВОЕННЫЕ ГОДЫ

* Всего из Челябинской области ушло на фронт свыше миллиона человек. Под ружье встал каждый второй мужчина, включая стариков и малчиков. Около двух тысяч евангелинцев.

* На территории области было сформировано более 100 различных воинских частей и соединений общей численностью около 500 тысяч человек.

* В списке Героев Советского Союза числится 252 южноуральца, в том числе пять человек удостоены этого звания дважды. 18 человек стали полными кавалерами Ордена Славы трех степеней.

* С 1941 по 1945 год погибли от ран в госпиталях и пропали без вести 157 тысяч южноуральцев. Около тысячи евангелинцев не вернулись с войны.

* Из каждого ста ушедших на фронт южноуральцев 1922–24 годов рождения живыми домой вернулись только три человека.

* 40 процентов всей военной продукции страны выпускала наша область.

* На каждом втором танке, выпущенном в стране, стоял двигатель из Танкограда, каждый третий снаряд, выпущенный по врагу, был изготовлен из магнитогорского металла.

* Более 50 тысяч танков были «сданы» в магнитогорскую броню, 7 млн. снарядов и 4 млн. авиабомб было изготовлено в Миассе.

* На территории Челябинской области был развернут 101 эвакогоспиталь. За годы войны они приняли свыше 220 раненых и больных солдат и офицеров.

* На страницах истории отечественной пенитенциарной системы Верхнеуральская тюрьма занимает особое место. Тюрьма, из которой никто не убежал. Мария Коленштайн

нер – двоюродная сестра Гитлера, состоявшая в фашистской организации «Союз национал-социалистических женщин» – крупная землевладелица, на которую трудились десятки военнонопленных. За родственную связь с главным преступником всех времен и народов Мария дали 25 лет строгого режима.

* Легендарный снайпер Василий Зайцев – Герой Советского Союза – родился в Челябинской области, уроженец деревни Еленева Карталинского района. Всего за время боев в Сталинграде Зайцев уничтожил 242 немца. Специально для уничтожения Зайцева в Сталинград был отправлен лучший снайпер вермахта майор Кенин, но наш снайпер и хороший тактик одержал верх.

* Уроженец села Сугоних Красноармейского района Василий Казанцев, одним из первых советских солдат, водрузил алюминиевое знамя над Рейхстагом. Всего над главным зданием фашистской Германии за время штурма было укреплено около 40 различных полотнищ – над входом, в окнах и на крыше. Существует версия, что именно он стал первым из этих знаменосцев.

* В нашем городе за выдающиеся заслуги в военные и первые послевоенные годы одержаны Ленина – высшей наградой СССР – были награждены шахтеры П.Г. Турицев, А.Е. Моторин, К.К. Клиненко, Я.А. Хардин, А.А. Тучин, Х.Харизов, К.С. Чернов и другие. За заслуги в деле обучения и воспитания молодого поколения удостоена высшей награды М.Е. Титова. За мужество и отвагу, проявленные в боях за Родину, посмертно награжден орденом Ленина на пулепетчик Иван Ильин.



в дни Всероссийской вахты Памяти под патронажем Общественного совета по патриотическому воспитанию и военно-штабской деятельности при Законодательном Собрании Челябинской области и партии «Единая Россия» – отправляется экспедиция центра на места сражений. Этому предшествует большая работа по подготовке и отбору участников, сбору средств и составлению планов. Так, в результате поисков за эти годы сводным отрядом, под руководством Зязева Евгения Геннадьевича были найдены останки около 200 военных.

В 2013 году поисковой экспедицией «Долина» из Великого Новгорода были найдены останки еманжелинского солдата, который с января 1942 года считался пропавшим без вести. В обнаруженном медальоне есть сведения: рядовой Мохирев Яков Акимович, 1919 года рождения. Призван Еткульским РВК в 1939 году. Известно, что мать – Мохирева Мария Андреевна работала на кирпичном заводе. Был брат – Мохирев Мелентий Акимович.

Просьба отозваться родственников, близких людей. Звонить по телефону 9-34-23.

СЕЙСИНСКАЯ ОПЕРАЦИЯ – десант в страну самураев



Когда началась война, Ивану было 14 лет, закончил он тогда семью классов школы. Вся жизнь перестрелилась на военный лад. Враги подошли быстро. Чтобы остановить немцев, мобилизовали все население. Угроза сверху была постоянной – бомбили. Последствия разрушений были страшные. Стали организовывать отряды. Кто-то пошел в партизаны. Летом отряд, в котором был Иван, как трудовой фронт был на обороне Ленинграда и Москвы, его прописали к саперным войскам. У озера Селигер копали окопы, противотанковые рвы. Нации стояли на одной стороне, армии – на другой.

8 сентября Демянск был занят немцами, с 1941 по 1943 год на территории района шли бои. Хоть и разруха кругом, а без документа нельзя в военное время. Метрики нет, справки не поддавались, а чтобы доказать настоящую дату рождения, комиссию не создать. Так, получив документ, в котором указано «1927 года рождения».

При очередной бомбежке Иван был ранен и контужен. Его отправили на лечение в госпиталь, который находился в Вышнем Волочке. После выписки записался на учебу в школу младших командиров, в 1942-м – ее окончил. всей семьей были эвакуированы в Сибирь в село Городенка Татарского района Новосибирской области – адрес нового местожительства. Оттуда в 1944-м был мобилизован на военную службу (в третий раз) пополнением на флот. Воинская часть была расположена в 25 км от г. Куйбышева, пересыльный пункт – на станции Барбенск. Новобранцы думали, что их отправят на Черное море или на Балтику, в то-то была на западе. Но попали на Тихоокеанский флот, 25 суток только добирались до Владивостока. Иван Прокофьев был распределен в состав 251-го отдельного пулеметно-артиллерийского батальона Шкотовского сектора береговой обороны. Всю войну служил на десантном корабле (ДК-25) командиром отделения пулеметного расчета.



Прокофьев Иван Федорович родился 26 января 1926 года, (это фактически, а официально в документе указано 1927 год). Место рождения – село Екимково Демянского района Ленинградской области (сейчас – Новгородской). Иван в семье Прокофьевых – старший сын. У Федора Илларионовича и Анны Семеновны родились еще два сына и две дочери. Родители занимались крестьянским трудом, старший сын был во всем им помощником.

Победу сержант Прокофьев встретил на Дальнем Востоке. В тот день шел по заданию в штаб, куда нес документы. В одном из поселков, раскинувшихся вдоль берега, около стоябища, на котором была укреплена тарелка-репродуктор, стояла большая толпа народа. Кто-то плачет, кто-то смеется.

– Думаю, что такое? – вспоминает Иван Федорович. А мне отвечают: – Война кончила!

Сейсинская операция

Основной конфликт: советско-японская война.

Дата:

13 августа – 17 августа 1945 года.

Место:

Японская империя, Северная Корея.

Итог: Победа СССР.

Командующие: адмирал И.С. Юмашев – генерал-лейтенант; Кайсаку Марамакам; Сокити Нисиави.

9 августа 1945 года СССР вступил в войну с Японией.

Военно-морская база Сейсин являлась важнейшим опорным пунктом противника на побережье Северной Кореи. Она позволяла японским командающим перебрасывать на сухопутный фронт крупные подкрепления из метрополии, а также эвакуировать войска, когда в этом возникала необходимость.

В период с 11 по 13 августа двумя десантами Тихоокеанского флота были заняты морские порты на корейском побережье Юхи и Раси. Одобренный успехом командующий флотом адмирал И.С. Юмашев приказал пропустить высадку следующего морского десанта в порт Сейсин (ныне Чхонджин). В отличие от предыдущих портов, Сейсин был хорошо укреплен и имел сильный японский гарнизон. К нему спешно отступали разбитые части 3-й армии Квантунской армии.

Флот не располагал данными о системе обороны Сейсина и составе оборонявшей его группировки войск. Поэтому было решено, сначала разведеть боем гавань и порт, высадив непосредственно на причалы разведывательный отряд с задачей закрепиться в порту. Таким образом, передовой отряд численностью в одну роту должен был выступать в бой с многократно превосходящими силами! На протяжении ночи десантники вели

крайне жесткий бой тремя разрозненными группами, отбивая непрерывные контратаки и испытывая недостаток боеприпасов.

Затем главные силы десанта должны были схватить Сейсина и наращивать силы десанта, удерживать его до подхода 25-й армии.

Советскими войсками был высажен морской десант, который более трех суток вел бой за контроль над городом.

До 13 августа, основные силы японских вновь довольно организованно отходили из-под ударов Красной Армии и имели возможность сказать упорное сопротивление на многочисленных тыловых оборонительных рубежах.

Утром 14 августа, вышедший накануне из Владивостока отряд кораблей, достиг Сейсина и высадил батальон морской пехоты (710 человек) с командиром майором М.П. Бараболько во главе.

«По тревоге вышли в открытое море, сначала думали – очредные учения», – вспоминает Иван Федорович Прокофьев. – А потом поняли – началось война с японцами. Японцы увидели в порту Сейсина во время боевых действий. Задача была поставлена: высадиться на Сейсин и задержаться до прихода наших сухопутных войск. Командир батальона с ходу повел людей в атаку. Бойцы вторично ворвались в город и продвинулись на 1-3 километра. Однако введен в бой склон силы при поддержке артиллерийского огня бронепоезда, японское командование к ночи 14-го августа отоссыпало десантников обратно в порт, где они удерживали плацдармы в 2 км по фронту и 1 км в глубину. Часть бойцов вела оборонительный бой на пирсах, еще несколько групп бойцов были отрезаны от своих частей и разрозненно оборощены на высоких или в отдельных зданиях.

«Среди нас было самонструктор 355-го отдельного батальона морской пехоты Мария Цуканова, которую я знал еще до войны, видел ее во времучилище», – рассказывает Иван Федорович. – «Без Марию оканывала помощь раненным бойцам и офицерам, всего вынесла с поля боя более 50-ти тяжелораненых десантников. Здесь же вынесла пятерых раненых на себе, поползла за шаштаком, но осколок одной из ярких мин настиг ее. В бескомнатном состоянии она попала в плен. Когда наши десантники ворвались в японский штаб, там нашли ее истерзанное тело. Девушка была зверски замучена (ее изрезали ножами и когтями глаза). Бразу долго пытали отважную девушку, добиваясь от нее сведений о составе ее артиллерии.

Из Владивостока вышел главный отряд. Около 4 часов утра 15 августа корабли вошли в порт Сейсина, и главные силы десанта начали высадку на занятый плацдармы в порту под сильным вражеским огнем. Сопротивление непрерывно усиливающегося противника было настолько мощным, что вход в бой целой бригады не привел к перелому в бою. Только к середине дня с помощью танков и артиллерийского огня кораблей (ими был поврежден японский бронепоезд, который вынудили выйти из боя) был окончательно очищен от врага порт, и начались бои по взятию города. К вечеру город практически полностью был очищен от японцев, спасены сражавшиеся

двое суток в окружении передовые группы десантников. На окружающих город господствующих высотах продолжались упорные бои. Почти все корабли оставались в гавани и отгнены корабельной артиллерией поддерживали наступление.

17 августа прибыли все суда, высадка войск была произведена благополучно. Продолжалась сдача японцев в плен, некоторые из которых покидали фронт и пытались уйти на юг.

Высадка десанта послужила панораму и сорвалась планомерный отход на участке обороны 3-й японской армии. Из занятого советскими войсками Сейсина были отправлены дальнейшие советские десанты.

Массовый героизм в боях за Сейсин проявил наши воины. Умело и отважно действовал сам командир батальона Бараболько, а его заместитель по политической части капитан М.И. Кочетков заменил раненного в бою командира роты автоматчиков старшего лейтенанта И.М. Яроцкого. Рота отразила 15 атак противника.

М.П. Бараболько, М.И. Кочетков и И.М. Яроцкий были удостоены звания Героя Советского Союза. Старшему матросу М. Н. Цукановой звание Героя Советского Союза было присвоено посмертно. Мария Цуканова похоронена в братской могиле на склоне Комальсам в городе Чхонджин КНДР (бывший Сейсин). На месте гибели сооружен мемориал.

После освобождения Сейсина в городе прошли многолюдные митинги. Корейцы в своих выступлениях горячо благодарили советских воинов за освобождение от японского ига. Митинги завершились мощной демонстрацией – шествием горожан по улицам с красными флагами, национальными знаменами и пением революционных песен.

Победоносное завершение войны с Японией, закончившееся подписанием Акта о безоговорочной капитуляции 2 сентября 1945 года, сняло угрозу нападения на Владивосток со стороны суши.

И.Ф. Прокофьев семь лет отслужил на Дальнем Востоке. Три докладных во время службы написал, чтоб там осталась на сверхсрочной службе, потому что мама, Анна Семеновна писала, что дома ждет разлука, она не советовала возвращаться. На замену пришел еманжелинец Михаил Бабкин, он и посоветовал: «Возьмай к моей матери на Еманжелинские угольные коли, там шахты строят». Перед октябрьскими праздниками 1950 года приехал сюда демобилизованный краснофлотец Прокофьев к «бабе Кате». Устроился на шахту № 18-бис, «другой здесь было много, они все образовали семьи, кроме меня», – вспоминает Иван Федорович. – Через какое-то время и меня потянуло к семейной жизни. В 1952 году встретился с Анастасией, поженились, а 29 апреля 1953-го родился сын Станислав. Братья мои приехали сюда с родины. С 1953 года стал служить в ВГСЧ рестораторчиком, командиром отделения. В 1977 году стал пенсионером по возрасту. Еще 2-3 года поработал.

«Борисоглебатели – люди особого характера», – говорит ветеран ВГСЧ Виктор Дмитриевич Фролов. – «Люхих людей туда не брали. Иван Федорович – человек скромный, но имел твердый авторитет среди сослуживцев. К его имени пристыжливались всегда. И руки у него «золотые», особенно хорошо работал с деревом».

Сегодня ветеран в строке. Иван Федорович Прокофьев принимает участие в торжественных мероприятиях, посвященных Великой Отечественной войне, приходит на встречи с молодежью, учащимися школ, общественностью. От имени ветеранов поздравляет еманжелинцев с главным праздником в стране – 9 Мая и напоминает, что за мир нужно бороться ежедневно и в наше время. «Людей нашего поколения осталось мало. Надо об этой войне напоминать нашим детям, внукам и правнукам, чтобы они помнили, что их предки защищали Родину».

Сожалеет Иван Федорович, что не встретился после войны с замполитом, тем самым Кочетковым, что заменил павшего в бою командира роты. Оказывается, он жил совсем рядом – в селе Варламово Чебаркульского района. Хотел Иван Федорович поехать к нему, но узнал, что тот тяжело болен, погиб.

Иван Федорович Прокофьев награжден медалью «За освобождение Кореи», медалью «За победу над Японией», юбилейными медалями.

ШАРАФУТДИНОВ

Курбан Шарафутдинович

Почетный гражданин города, ветеран Великой Отечественной войны и труда.

Родился 7 мая 1924 года в деревне Чуру-Барашево

Апастовского района Татарской АССР, в крестьянской семье.

Родители его занимались земледелием, держали скот, были очень работящими людьми. И мать, и отец были настоящими мусульманами, сбоядами религиозные обряды, придерживались национальных традиций. Трудиться Курбан начал с малых лет. Подростком работал на колхозных полях.

В 1942-м восемнадцатилетний Курбана, после прохождения начальной военной подготовки в военном лагере, по заключению медицинской комиссии отправили на лечение в госпиталь. Потом – ускоренная отправка на фронт. Сразу попал на Курскую дугу, где первый раз был ранен. После госпиталя был направлен на учебу, окончил курс младших командиров, служил в пехоте. Младший лейтенант Шарафутдинов освобождал Львов, Польшу, Чехословакию. Доступился до командира стрелкового взвода. Воевал смело и отважно. Свидетельства его мужества – орден Красного Знамени, два ордена Отечественной войны 1-й степени и медали, которых у Курбана Шарафутдиновича немало. Четыре раза был ранен.

Про войну рассказывать Курбан Шарафутдинович не любит. Одно из горьких военных воспоминаний, как обнаружили умирающего старика в одной из деревень на территории Чехословакии. Накормили его, растопили печь в доме, чтобы обогреть больного. Тут бой, временное отступление наших. Когда вновь вошли в эту деревню, узнали, что немцы выбросили старика умирать на улицу. Фашизм – это страшно. Но самое памятное из пережитого в военные годы – это фронтовая дружба, когда не было различия между русскими, татарами, украинцами, узбеками. Все считались одной семьей.

Победу встретил в Праге. Демобилизовался в 1946 году. После войны страну нужно было поднимать, строить заново.

– С друзьями из родной деревни решили поехать в Пермскую область, чтобы там работать на шахту Кизяковского угольного бассейна. Трудоустроились на шахту им. В. Чкалова. Летом 1946 года, туда же привезла наша мама, – рассказывает Фарида Курбановна Дорохова, дочь ветерана. – Оказалось, что родители устроили жилье в одном общежитии. Земляки, оба из Татарии, из Апостоловского района, это судьба им быть вместе. Нурильбат стала ее женой. 28 мая 1948 года – дата регистрации брака родителей.

29 мая 1948 года – отъезд на новое место работы – острров Сахалин, шахта «Долинская». На краю света молодожены поехали не одни, а троем супружескими парами. Жили в общежитии вместе с японцами, китайцами, корейцами, которых характеризовали как добрых, трудолюбивых людей. На Сахалине родилась дочь Гульзухра. Закончился срок 5-летнего контракта, и в 1953 году вернулись на родину. Родилась дочь Зайнап. От своих друзей узнали, что в Еманжелинске Челябинской области зачислены в работу шахты, там нужны рабочие. Приняли решение ехать в Еманжелинск, где и обосновались. Здесь купили небольшой дом по улице Фрунзе. Курбан Шарафутдинович работал сначала на шахте № 54, потом на «Южной». В Еманжелинске родились сын Рафик и дочь Фарида.

– Отец очень любил маминых родителей. Помню, как он в бани носил на руках заболевшего бедушку, завернув его в одеяло. Многочисленные родственники стали переезжать в Еманжелинск на постоянное местожительство, останавливаясь у нас. Приезжали в гости селяне и останавливались здесь. В доме всегда было много народа. Интересно листать

домашнюю книгу, оказывается, 17 человек из приезжих были проживавы в нашем доме. Около 28 лет отец работал на шахте, еще столько же – грузчиком на аммиачном складе. Общий стаж его работы – 53 года.

Добросовестный труд Курбана Шарафутдиновича отмечен знаками «Шахтерская слава» двух степеней, званиями «Почетный шахтер» и «Ветеран труда».

Курбан Шарафутдинович ведет активный образ жизни, занимается общественной деятельностью, встречается с жителями города, молодежью; забочется о том, чтобы молодое поколение знало правду о Великой Отечественной войне, его приглашают в школы. Жизнерадостный Курбан Шарафутдинович уверен, что только трудом все можно преодолеть, любые жизненные неровности. Часто в грустную минуту выручает чтение Корана. Читает наизусть. Иногда берет в руки бани. Наигрывает мелодии, вспоминая при этом свою юность, прожитые годы.

Время быстротечно. Многих близких людей уже нет рядом с ним. Пять лет назад ушла из жизни супруга, его дорогая Нурильбат, с которой в счастливом браке прожили 61 год. Дружба с одноклассниками продолжается до сих пор, связи не теряют. Так, в 2012 году состоялся традиционный вечер встречи в родной школе. Пришли два друга, с которыми ездили на Сахалин, и бывшая одноклассница.

Син посадил не одно дерево, а целый сад, вырастил не только сина, но и трех дочерей, построил дом для своей семьи. В этом человеческом светлом, чистого, в его добрых глазах – и уважение к людям, и вера, что хорошего в нашей жизни больше, чем нехорошего. Скорее всего, такая доброжелательность вместе с присущим ветерану целеустремленностью помогают добиться многого. Нет, не для себя, для людей.

Неизвестно, удалось бы в Еманжелинске построить мечеть, открыть медресе без настойчивых, бесконечных хлопот и обращений в различные инстанции, к конкретным людям председателям мусульманской общины – Курбана Шарафутдиновича. Подвижник поступил в десяти дверях с просьбой объединиться и помочь выстроить мечеть. Ранним утром выходил из дома, а возвращаясь затемно, обходил руководителей и организации, добывая технику, мешал все, что ему давали, на строительные материалы. Были помощники жена, дети, родственники, знакомые. Когда денег на строительство совсем не было, он брал их из своей пенсии.



Мечеть получилась скромная, на 100 человек, но открыл ее Верховный муфтий России – Таттад Таджуддин. Это редкая честь. Нарушая жесткие исламские каноны, он пригласил в новое здание всех прихожан – и мужчин, и даже женщин. А Курбану Шарафутдинову торжественно вручил Коран, привезенный из Мекки. Обязанности председателя мусульманской общины Курбана Шарафутдинов склонил с себя несколько лет назад. Но по-прежнему душой болеет за родное детице. Каждую пятницу, несмотря на свой почтенный возраст, Курбан Шарафутдинов спешит на праздничный намаз. Идти приходится через весь город, и пока дойдет до мечети, не раз остановится, чтобы ответить на приветственные поклоны земляков. «Самый главный мусульманин нашего города», – так называют его еманжелинцы.

По мнению земляков, Курбан Шарафутдинович много сделал для смягчения нравов, возвращения в сердца людей духовности, веры и разума. «Все люди – братья», – говорит ветеран. Основной девиз его жизни – жить в мире и согласии со всеми народами, людьми разного вероисповедания, разных национальностей, чтобы Родина была великой, могучей державой. К 80-летию Еманжелинска в центре города появился новый культурный объект –



Всероссийский день библиотек, отмечаемый в нашей стране ежегодно 27 мая, по праву является и профессиональным праздником российских библиотекарей – Днем библиотекаря. В этот день глава Еманжелинского городского поселения Хрулев Александр Николаевич, находясь в читальном зале городской библиотеки, искренне поздравил всех еманжелинских библиотекарей с профессиональным праздником. Пожелал, чтобы в залы библиотек не искали поток любознательных читателей, чтобы их труд помогал общению еманжелинцев.

Отметим, что этот праздник является днем глубокого уважения к труду сотрудников библиотек – людей особой культуры и духовных потребностей, бережно хранящих и несущих людям великое наследие прошлых веков и настоящего времени. Библиотекарь занимает важное место в общественной жизни, он

«Мы любим тишину библиотек»

работает в сфере интеллектуальной культуры, а это большой вклад в развитие культуры города.

В истории человечества библиотеки играют важнейшую роль, неся высокую научную, образовательную, культурно-просветительскую миссию. Библиотеки остаются чем-то большим, чем просто хранилищами книг. Здесь царят особая атмосфера знаний и мудрости, и, кстати, только в библиотеках можно найти книги, которым нет аналогов и никакой Интернет их не заменит. Порой сложно сориентироваться в огромном потоке издаваемой сегодня литературы, и квалифицированный библиотекарь, хорошо знающий книжный фонд, всегда может дать совет, где найти ответ на интересующий вопрос.

«Берегите библиотеки», – часто повторяли эти слова академик Льво-

чев Дмитрий Сергеевич, произнесли их почти афористически. – Если будет японская мировая война и на свет нечего не останется, только останется где-то, хотя бы одна библиотека – культура мира будет спасена». Это, конечно, преувеличение, но философия этого абсолютно правильна. Его идея беречь библиотеки назначала беречь культуру, которая есть основа всего. «Библиотеки важнее всего в культуре. Может не быть университетов, институтов, научных учреждений, но, если есть библиотеки, если они не горят, не заливаются водой, имеют помещение, возвращаются не случайными людьми, а профессионалами – культура не погибнет в этой стране. Вы – главные лица в государстве, потому что вы воспитываете образование страны, ее культуру. Без общей культуры не может



быть подъема нравственности. Без нравственности не действуют никакие экономические законы, во-

обще все идет напропалую. Чтобы стране не пропасть, ей нужны, прежде всего, вы – библиотекари».



МИХАЙЛОВА Галина Александровна

Важно здесь быть также и психологом. Особая ответственность директора учреждения – не допустить края случайного человека. В этом коллективе 50 человек, которые настроены на то, чтобы увеличивать добро в этом мире. Росинка – добра, чиста и питательна, но очень мала. Нужно чтобы она росла и утоляла. «Много боли», – говорит Галина Александровна. – Больно за воспитанников приюта и их родителей, больно за население города». Сфера всей деятельности Галины Александровны как директора приюта и как депутата направлена на устранение этой боли. В основе этой социальной работы – сочувствие, сострадание, совесть, сознание, содействие, сопреживание, совет, социализация. В детском пору важно получить значительную дозу радости, счастья, заботы. Поэтому руководитель приюта настраивает коллектив на волну добра, милосердия, творчества.

Само здание приюта выглядит волшебным «пряничным» домом, благоустроенная территория «Росинки» радует глаз прохожих. Этот « oasis» города функционирует новыми идеями воплощения детской мечты, где каждый год появляется что-то новое. Жители города говорят «спасибо» за витамины радости, за терапию красоты и добра.

Выпускники приюта остаются родными для Галины Александровны. Их взросление добавляет проблем и вопросов, которые надо решать. Родители им – не опора в сложной жизни. Поэтому приходит за помощью к ней. Надо всем помочь – кого-то поставить в очередь на получение жилья, кому-то – в получении материальной помощи, в устройстве на работу, с оформлением документов, с поиском средств на покорону бабушкам, с обучением. Приходится курировать по всем жизненным вопросам. Особенно директор приюта настаивает на учебе. Кто-то слышит, кто-то нет. А сколько разговоров с родителями «за жизнь!». «Х, потерянных» надо поддерживать, с ними нужно много работать, чтобы настроить на жизнь, – говорит Галина Александровна. – Чтобы ребенка забрали из приюта, а дома было все благополучно. Помочь многим из них проблемы разрешить через УСЗН (Управление социальной защиты населения) – получение дров, устройство на работу, проблемы с теплоснабжением и многие другие. Часто требуются консультации психолога. Во всем виноваты взрослые, которые не знают, как жить дальше. В таких вопросах нужно много работать с семьей, именно в этом направлении работает приют. Здесь проводят различные мероприятия. Например, круглые столы совместно с воспитанниками и родителями, во время которых пытаются разрешить из наболевшие вопросы. Привлекают родителей для участия в спартакиаде, аэробике, дне инвалида, других мероприятиях».

Депутат Совета депутатов от округа № 2; председатель комиссии по бюджетной, экономической политике, законности и городскому самоуправлению; директор МУСО приют «Росинка».

Родилась Галина Александровна 29 декабря 1961 года в г. Копейске Челябинской области. В Еманжелинске – с 1968 года. Училась в средней школе № 4. После окончания 8 классов в 1976 году поступила в Челябинский машиностроительный техникум. Специальность – техник-технолог. После окончания техникума работала на ЧТЗ экономистом в отделе труда и заработной платы.

В 1983 году переехала в Еманжелинск. Работала на ЕМЗ техником-технологом. 1991–1996 – годы учебы в Академии труда социальных отношений. Специальность – экономист. С 1997 года – главный бухгалтер в Центре жилищных субсидий. С 2002 года – ведущий специалист Управления социальной защиты населения администрации города Еманжелинска. С 2006 года – директор МУСО приют «Росинка». С 2010 года – депутат Совета депутатов Еманжелинского городского поселения по округу № 2 (территория округа – п. Рабочий, ул. Чкалова, ул. Пушкина, ул. Школьная, ул. Хохрякова).

Работа в социальном приюте для детей и подростков предполагает особые человеческие качества. Руководитель приюта собирает таких людей в состав сотрудников, которые сочетают в себе лучшие качества – это и чувство материнства, и роль воспитателя.

К депутату Михайловой обращается много людей. У нее большой фронт работы. Нередко Галина Александровна проводит своего рода «кликбэз», т.е. подсказывает, как написать письмо, как правильно оформить и кому отправить документы, т.д. Сама оформляет депутатский запрос. Бывает, как грамотный психолог, снимает напряжение человека в тяжелой жизненной ситуации.

– К работе депутат Галина Александровна относится очень ответственно, – говорит Сергей Валерьевич Чараш, председатель Совета депутатов Еманжелинского городского поселения. – Досконально прорабатывает каждый вопрос, касающийся бюджетной, экономической политики, законности в деятельности местного самоуправления. Это умелый организатор. В 2010 году одна из инициатив депутаты Михайловой была – обучение основам и особенностям бюджетной промышленности депутатов, что особенно было необходимо при разработке бюджета.

Круг вопросов, который депутат Т.А. Михайлова помогла разрешить тем, кто к ней приходит на прием – проблемы коммунального характера. Оформление жилищных субсидий; случаи затопления домов частного сектора в поселке Рабочий; строительство детских площадок; освещение дорог; отлов бродячих собак. Очень волнуют вопросы медицинского обслуживания, которые можно решить. Например, несовершенство талонной системы, ненадлежащее отношение к обратившимся за медицинской помощью.

– Трудно все решается, – говорит Галина Александровна. – Проблем в городе немало. Они решаются, потому что руководители идут на встречу. Например, кому-то помочь с ремонтом, оформить обращения, доставить человека в областную больницу, устроить на работу воспитанника промтовара, поклонить его бабушку. Часто производственную практику воспитанники проходят в промтоварах.

Те, кто в своем благоденствии обращает внимание на молодое поколение, особенно защищают поддержки, потому что наши дети остаются один на один с психологическими проблемами времени и жестокого прессинга со стороны общества. Научить их защищать свое пространство, свою душу, показать им пример благородного влияния добра – вот достойная цель для разного рода благотворительных дел. Но главное – научить трудиться. Трудиться творчески.

Слова Сервантеса: «Троллика добродетели очень ужо, а дорога порока широка и просторна». Добрые люди в России немало. Это те самые доброкачественные клетки, которые составляют народный организм. Нужно различать естественную жизнь Добра. И это ДоброДелание влияется в организованную силу, чтобы реально облечить жизнь человека, помочь ребятишкам, лишенным родительской заботы, помочь людям отчаявшимся, потерянным. Поэтому мы возлагаем большие надежды на Добрых людей, кто собрал и собирает под одной крышей, кто творит Добро, кто создает наш общий Дом. И на благодарность не рассчитывает.

Галина Александровна Михайлова, как депутат, ведет прием населения.

Место приема: ул. Чайковского, 5 – депутатский центр ВВП «Единая Россия», тел. 9-34-54.

Дни и часы приема:
четверг с 14 до 16 часов.



ОСИПОВА Вера Федоровна

Директор МП «Горкомсервис»

Родилась Вера Федоровна в Еманжелинске в семье Молгачевых.

В 1963 году после окончания средней школы № 11 решила выбрать профессию, связанную с торговлей. Планировала поступать в знаменитый СИНХ (Свердловский институт народного хозяйства), но к тому времени в Челябинске открыли филиал Московского института советской торговли, который она и окончила в 1981 году по специальности товаровед.

18 лет Вера Федоровна работала в отделе рабочего снабжения (ОРС) города Еманжелинска. Начиная трудовую деятельность продавцом магазина, в дальнейшем была директором магазинов.

В 1991 году перешла работать в сферу городского коммунального хозяйства, была назначена заведующей отделом бытовых объектов (баня, котельные, гостиница, другие). В тот период деятельности была проведена газификация котельной бани № 2. В той же бане была оборудована и введена в действие сауна, которой еманжелинцы с удовольствием пользовались. Бани были переведены на электрооборудование. Не один ремонт сделан на объектах – в гостинице, банях, бойлерных в банях, а также на загородных объектах – базе отдыха «Сосновый бор» (местонахождение – за Коупой) и в «Лесной сказке», которая находится за Еткулем.

В 2005 году Вера Федоровна перешла на работу в администрацию Еманжелинского городского поселения на должность начальника отдела по работе с сельским населением. В том же году жители поселка Борисовка, который раньше относился к Еткульскому району, проголосовали за присоединение поселка к городу Еманжелинску. Начался трудовой процесс присоединения. Необходимо было подготовить законодатель-



ную базу, разработать и оформить правоустанавливающие документы, выстроить инфраструктуру. С оказанием помощи из фонда управления социальной защиты населения в поселке были газифицированы 82 дома. По всем улицам Борисовки провели водопровод. 53% всех дорог были асфальтированы, на оставшихся участках дорожного производства ремонт, делали отсыпку. Был построен и введен в действие фельдшерско-акушерский пункт (ФАП). К нему, а также, к библиотеке (она находится в одном здании) подвели газ, воду, канализацию. В помещении библиотеки сделали ремонт, приобрели для нее новую мебель. В центре поселка построили мемориал, установили новый памятник павшим воинам в годы Великой Отечественной войны, разбили Аллею Славы. Мемориальный комплекс стал главным местом для жителей Борисовки, где они каждый год принимают участие в проведении митинга, посвященного празднованию Великой Победы. Недалеко от мемориала появилась современная детская площадка. По Центральной Трактовой улице частично прошли освещение в 1,5 км. На каждой улице были установлены одиночные светильники. Для удобства жителей Борисовки есть три автобусные остановки – по улице Северной, Трактовой. На федеральной трассе Челябинск-Троицк для безопасного передвижения людей через дорогу установлены знаки пешеходного перехода. Разрешение на установку та-

кого знака Верой Федоровне удалось добиться в управлении областного ГБДД.

Около 80% основного состава населения поселка Борисовки, станции Таянды, Кленовки не имели правоустанавливающих документов как домовладельцы. Раньше были хозяйственными книжами. Вера Федоровна помогала людям грамотно оформить документы на право собственности жилых и земельных участков. Около трех лет потребовалось на очень сложную процедуру оформления.

Не осталась без внимания жители поселка Батуринский. Для благоустройства этого поселка было немало сделано. Сначала подготовили документацию, потом прошли газификацию поселка. Газоснабжение подведено к индивидуальным жилым домам, к одноэтажным и двухэтажным домам по улице Базарной и Большой, с возвратом средств из фондов управления социальной защиты населения.

С 2005 года населенный пункт станции Таянды относится к нашему городу, прежде он относился к поселку Зауральскому. Изготовлена проектно-сметная документация газоснабжения, пройдена экспертиза промышленной безопасности подводящих к магистральному газопроводу и разводящих сетей. В результате, населенный пункт станции Таянды был включен в программу газификации и поставлен в очередь на областное финансирование.

С июля 2012 года Вера Федоровна назначена директором МП «Горкомсервис». До празднования Дня города осталось немногим времени, нужно было Еманжелинск украсить и навести порядок. Высадили рассаду, посыпали газонную траву, чтобы облагородить городской ландшафт. В 2013-м году городской сквер имел комплексное освещение – садились пальмы и цветущими деревьями. Администрация Еманжелинска организовала ярмарку на территории мемориала в сквере, в поселке Борисовка установили памятник павшим воинам в годы Великой Отечественной войны.

– Желайт много, – говорит Вера Федоровна. – Финансовые возможности серьезно осложнены жизнью. Создавая в свое время в Еманжелинске городской сквер – мудрое решение администрации. Главное – привести его в порядок, беречь, улучшать



ландшафт, стремиться совершенствовать. Надо, чтоб и культура горожан была «на высоте». Обидно, когда что-то построено иломают. Больно, когда разбирают, касающиеся благоустройства мемориального комплекса, городского сквера, улиц Еманжелинска отвечают люди, безразличные к городу. Главное место Еманжелинска оказалось в чужих руках. Дело в том, что работники по озеленению Еманжелинского городского поселения занимались челябинским ООО «Лукойл-74», играя электронные торги на 2014 год. В результате работы, в весенний период Еманжелинск выглядел плохо – зарос травой, цветущими пустовыми. Администрация Еманжелинского городского поселения расторгла договор с этой организацией, вновь объявила аукцион. Новое предприятие быстрыми темпами приступило к наведению порядка в городе, сейчас проводят высадку рассады на городском мемориале в сквере, в поселке Борисовка установили памятника павшим воинам в годы Великой Отечественной войны.

Техника городского хозяйства требует обновления, особенно по грузчику, уборочная, 2012-2013 годы были тяжелыми из-за климатических условий. Зимы – снежные, лето – дождливое. Как следствие – работы по техническому заданию значительно увеличиваются. Сегодня наблюдалась подъем грунтовых вод, чего раньше не было. Жители

частного сектора жалуются, что вода «стоит» в погребах, ее не убрать. Это стало проблемой. Тем более, что город расположен в низменности озера Саренька, местность известна как болотистая.

Содержание дорожного фонда требует постоянного внимания. В этом году пришлось восстанавливать часть водопроводных канав, по которым много лет забывали, их чисткой занимались от случая к случаю.

«Люблю свой город», – говорит Вера Федоровна. – Здесь родился, выросла, поэтому болею за него, радуюсь, когда вижу его цветущим и в полном порядке. Трудно быть маленьким городом. Сам мал, а проблемы большие. Мы уверены, что наш город лучше всех. Нам кажется, что никде больше нет таких уютных улиц дворов, ухоженных газонов и скверов. Деревни – ветхоры города... Гости города подтверждают нам, что у нас и чисто, и уютно. Что стремление к благоустройству чистоте – это идеология города. Чистота зависит во многом и от горожан. Перспектива работ для горожан. Например, в ближайшее время хотелось бы в городском сквере заменить светильники, облагородить его альпийские сады, сделать обрамление бордюрной камнем. Желание совершенствовать любимый город огромное. Главное, команда предприятия формируется, люди выражают желание у нас работать. Это говорит о многом!

На заметку!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

Чтобы избежать пожара в Вашем доме и квартире, соблюдайте правила пожарной безопасности:

НЕ КУРИТЕ в постели, особенно, находясь нетрезвым виде. Непотушенный сигарета – частая причина пожара.

ПРИСПОСОБЛЯЙТЕСЬ к отопительным приборам, запрещено пользоваться электропроводкой с поврежденной изоляцией;

СЛЕДИТЕ за исправностью всех электробытовых приборов;

НЕ УСТАНАВЛИВАЙТЕ электронагревательные приборы вблизи потенциально горючих предметов;

НЕ ЗАБЫВАЙТЕ, уходя из дома, выключать все электроприборы;

НЕ ДОПУСКАЙТЕ одновременного включения в электросеть нескольких мощных

потребителей электроэнергии (электроплиты, чайник, стиральная машина, др.), вызывающих перегрузку электросети;

НЕ ПРИМЕНЯТЬ самодельные электронагревательные приборы;

НЕ ЗАКРЫВАТЬ электроплиты, другие светильники бумагой и тканью;

НЕ ОСТАВЛЯТЬ включенные газовые приборы без присмотра. НЕЛЬЗЯ, чувствуя запах газа в квартире, включать электроосвещение, зажигать спичку, курить, применять открытый огонь. В этом случае, необходимо, немедленно вызвать аварийную газовую службу, а до ее прибытия, тщательно проверить помещения;

НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ детей одних дома, когда включены газовые, электрические приборы;

Особое внимание обратите: на безопасное содержание путей эвакуации, чердачков, подвалов. Не храните на лестничных клетках и миражах какие-либо вещи, мебель, что может послужить горючим материалом.

Ваши действия при возникновении пожара:

*вызвать пожарную охрану, позвонив по телефону: 01;

по мобильному телефону, если пользуетесь услугами сотовой связи: ТЕЛЕ-2 – 011; БИЛайн – 001; МТС – 010; МЕГАфон – 010; РОСТЕЛЕКОМ – 001;

*вызвать людей из помещения;

*отключить электроснабжение;

*немедленно приступить к тушению огня, используя первичные средства пожаротушения, имеющиеся в наличии;

*при угрозе жизни и здоровья, прекратить самостоятельный пожаротушение и покинуть помещение, сядьте приезда пожарных;

*во время пожара не открывать окна и двери, не разбивать стекла, т.к. это приведет к усиливанию огня.

ПОМНИТЕ! Причины пожара – разные, а виновник один – человек, нарушающий правила и нормы соблюдения пожарной безопасности. Пожар легче предупредить, чем его потушить!

Уважаемые жители Еманжелинского городского поселения!

Администрация Еманжелинского городского поселения напоминает вам, что бесплатная приватизация жилой недвижимости муниципального жилищного фонда, которую занимают граждане на условиях социального найма, продлена до 2015 года.

Обращаем ваше внимание, правом на приватизацию квартиры обладают граждане, которые занимают ее по договору социального найма. Только наниматель и члены его семьи, которые прописаны в помещении, имеют право на его приватизацию.

Плюсы приватизации:

Во-первых, квартира поступает в полное распоряжение собственника. Он имеет право ее продать, подарить, обменять, сдать в аренду. Во вторых, приватизированная квартира может передаваться по наследству, согласно закону Российской Федерации. В-третьих, ни у кого нет прав выселить собственника из квартиры, не предоставив ему аналогичную квартиру или не выплатив ее полную стоимость. В-четвертых, собственник имеет право вписать или выписать из приватизированной квартиры любого человека. В-пятых, статус собственника позволяет сделать любую перепланировку квартиры на свое усмотрение. В-шестых, приватизированная квартира может быть использована в качестве залога для получения ипотечного кредита.

Для всех не успешных, по каким-либо причинам, оформить бесплатную приватизацию своего жилья в очередной раз напоминаем, что для того, чтобы приватизировать свою квартиру, вам необходимо обратиться в отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Еманжелинского городского поселения (наб. № 67), телефон 9-34-03.

15 апреля 2014 года в 13.00 часов в МОУ ДО ЦОО (сон) «Тайфун» был проведен открытый турнир по плаванию среди ветеранов на призы главы администрации Еманжелинского городского поселения. Возраст пловцов – старше 50-ти лет. Всего участников – 18 человек, были и болельщики. Дистанция для соревнований была определена в 25 метров. Перед началом соревнований всех участников поприветствовал глава администрации Еманжелинского городского поселения Хрулев Александр Николаевич.



— Я рада принимать участие в соревнованиях, — сказала журналистам Любовь Васильевна Зорова. — Приход гостей вызывает у меня притягательные чувства и сил. Весенное хорошее настроение влияет на физическую активность. Я – за здоровый образ жизни, призываю к этому всех еманжелинцев.



Победителями среди женщин в возрастной категории от 55 до 64 лет стали:

- 1 место – Добркова Любовь Павловна;
- 2 место – Ковалева Нина Александровна;
- 3 место – Зорова Любовь Васильевна.

В возрастной категории от 64-х лет и старше среди женщин победили:

- 1 место – Пьянкова Мария Петровна;
- 2 место – Елишева Зоя Михайловна;
- 3 место – Дининеева Л.Г.

Среди мужчин в возрасте 60-64 лет победителями стали:

1 место – Ягупов Алексей Александрович; 2 место – Андреев Геннадий Григорьевич; 3 место – Казанцев Николай.

В другой возрастной категории победили:

- 1 место – Манаев Юрий Николаевич;
- 2 место – Кобелев Николай Алексеевич;
- 3-е место – Завьялов Геннадий Федорович.

Среди мужчин самый старший по возрасту был Завьялов Геннадий Федорович – 78 лет.

Глава администрации Еманжелинского городского поселения Александр Николаевич Хрулев поздравил победителей, вручил им медали и грамоты. Пожелал быть активными в жизни, уделять внимание спорту, пусть, даже если он не большой.

Можно по-разному относиться к своему возрасту. Годы, как известно, берут свое. Но берут, прежде всего, состояния нашего тела, а не желания его совершенствовать. Более того, склонны все чаще обращаться к спорту, как к, частую, единственному способу улучшить свое самочувствие и укрепить здоровье. Да и признаемся, что таблетки должны быть последним средством, когда другие средства не помогают.

Главная проблема для человека в возрасте – психологическая. Многим нелюко выйти на пробежку или в спортивный зал, надеть спортивный костюм или купальник. Однако надо отбросить все страхи и сомнения, «попробовать» над своим здоровьем, создавать самим себе настроение. Чтобы осень жизни была золотой, надо не пропускать весенние заплывы, летние прогулки...

Уличная культура: ВОРКАУТ

16 мая 2014 года на территории городского сквера в Еманжелинске состоялись открытые соревнования по воркауту. Глава администрации Еманжелинского городского поселения Хрулев Александр Николаевич поприветствовал спортсменов. В соревнованиях принимали участие юноши из городов Еманжелинска и Коркино, поселков Зауральский и Красногорский. Соревнования проходили в двух номинациях Workout и Gimbar.

В номинации Workout участвовали семь человек. С разницей в два очка победил Сергей Жилин из Коркино, 2-е место у еманжелинца Николая Любченко, Роман Павлов из поселка Зауральского занял 3-е место.

В номинации Gimbar 1-е и 2-е места у красногорцев Александра Королева и Андрея Услинского. Немного отстал от них еманжелинец Денис Сурских, у него 3-е место.



Для информации:

ВОРКАУТ – одна из разновидностей массовых физкультурных занятий, включающая в себя выполнение различных упражнений на уличных спортивных площадках, а именно на турниках, брусьях, шведских стенках, горизонтальных лестницах, или вообще без их использования. Это в основном упражнения, взятые из спортивной гимнастики, но уже подформатированные под уличный стиль. Воркаут, именно как формальное движение, развивается в мире более 10 лет. Некоторые ребята, которые занимаются спортом профессионально, начинали именно с занятий воркаутом, т.е. с уличных площадок. Кто-то ушел в тяжелую атлетику, кто-то – в пауэрлифтинг, армрестлинг и т.д. Главное, что они вообще ведут активный образ жизни. Люди, увлекающиеся такими тренировками, называют себя по-разному – воркаутеры, уличные (дворовые) спортсмены. Турники и брусья активно устанавливались во дворах и пришкольных территориях еще во времена СССР, главным образом, в целях способствования здорового образа жизни молодежи. С этой же целью были введены нормативы ГТО, в которых также входили подтягивания на турнике. Данный вид тренировок называют по-разному – уличный фитнес, уличные тренировки или просто английским эквивалентом слова «тренировка» – workout. С целью популяризации спорта среди молодежи администрации Еманжелинского городского поселения на территории городского сквера была оборудована спортивная площадка, доступная для всех желающих.

ДЖИМБАРР – один из стилей уличной (дворовой) гимнастики, включает в себя выполнение различных элементов и их комбинаций на турниках (перекладинах), развивает гибкость, силу, выносливость, координацию движений, требует настойчивости в изучении элементов. Им можно заниматься на любой уличной спортивной площадке, где есть перекладина. Человека, увлекающегося джимбарром, принято называть бариста. Часто занятия на турниках проходят коллективно. В России джимбарр начал развиваться с 2010 года.